

Вечерняя Москва

Москва

23 ИЮЛ 1952

ТЕАТР ИМЕНИ ЕРМОЛОВОЙ В ОДЕССЕ

С успехом проходят в Одессе гастролы театра имени Ермоловой. Московские артисты играют в помещениях театров имени А. Иванова и имени Октябрьской революции. По воскресеньям спектакли даются в Зеленом театре Одесского парка культуры и отдыха имени Т. Г. Шевченко.

Гастроли начались 1 июля. Театр показал девять постановок, среди

них «Дачники», «Бешеные деньги», «Счастье», «Ксения», «Молодые годы» и другие. Артисты провели несколько встреч с трудящимися города, побывали на заводах имени Андрэ Марти, имени Октябрьской революции, у моряков торгового флота. Последняя встреча состоялась на теплоходе «Россия».

Гастроли в Одессе закончатся 1 августа.